
Ⅱ 望ましい学校像           良い（青） 大体良い（橙） やや不十分（灰） 不十分（黄） 

４ 「明日も行きたい楽しい学校」になっている。 

１学期末  ２学期末 

 

 

 

５ 環境が整い、美しい学校になっている。 

 

 

 

６ 相手を思いやり、約束やきまりをきちんと守る学校になっている。 

 

 

 

○ ほとんどの項目で、「良い・大体良い」の割合が８割以上あります。 

〇 楽しい学校と感じている割合が児童・保護者で高くなりました。これからも、明日も行きたい楽しい

学校生活を送ることができるよう取り組んでいきます。 

● 環境が整い、美しい学校になっていると感じられている割合が少なくなりました。大西小学校は大

変古い校舎のため、児童から設備についての話を聞くことも多いかと思います。トイレは今年度に調査

が終わり来年度から順次改修されます。児童の日頃の清掃の頑張りを褒め、子どもたちにとって過ごし

やすい環境となるよう整備に努めます。 

● 相手を思いやり、約束や決まりを守る学校になっている割合が減り、不十分であると感じている割

合が高くなっています。毎月のなかよしアンケートや教育相談等で、児童の悩みや不安をできるだけ早

期に把握し、個別や学級全体で話し合ったり指導したりして、解決に向けて努めています。お互いの良

いところを認め合い、自己肯定感を高めていけるような手立てを教師から率先して行いたいと思いま

す。 
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